

你不理财，

收藏邮票？

郑州有了邮票网上交易，

投资者手里有足够多的某种邮票，

网上炒邮票落户郑州

通过邮政部门或者邮币卡市场买卖邮票、提前订购某种邮票，是集邮爱好者们平时非常关心的事情。而去年至今邮市的活跃态势，让很多集邮门外汉也跃跃欲试。一种类似股票和期货投资的邮票网上交易去年在国内孕育而生。

昨日，郑州晚报记者经过多方打听，今年2月份，这种新的邮票投资形式已经来到了郑州。

据悉，推出邮票网上交易的是南京文化艺术产权交易所（简称“南京文交所”）钱币邮票交易中心，目前是全国首家、也是唯一一家钱币邮票实物线上交易平台，又称钱币邮票电子盘，目前上市的邮票品种共有5个，2013年10月21日正式开始交易。今年2月中旬，该交易中心的一家河南经纪会员正式获得从事钱币邮票电子盘的授权，意味着郑州市民可以就近报名、开户，从事网上邮票投资了。

像炒股票那样炒邮票

据介绍，网上买卖邮票与投资股票的方式非常类似，投资者只需要持本人身份证原件、工商银行卡，填写申请表、风险提示书等内容，由河南总部寄给南京文交所钱币邮票交易中心审核通过后就可以了；或者通过南京文交所网站下载相关内容，填写后邮寄到南京文交所也行。

交易时间和股市相同，也是工作日的每天9:30至11:30、13:00至15:00，国家法定节假日和该中心公告的休市日除外。交易期间出现因故停市的，不作顺延。投资者可自行选择场所通过通信网络进行交易。

新邮票上市首日涨跌幅为挂牌价的±30%

买卖股票，最低交易数量为一手，也就是100股，投资邮票的最少限额为1张或者1枚。

不过，邮票交易的涨跌幅限制与股市基本相同，新邮票挂牌上市交易首日的涨跌停板幅度为挂牌指导价的±30%，正常交易品种的涨跌停板幅度为上一交易日收盘价的±10%。如果挂牌交易品种连续三个交易日出现同方向涨停或者跌停的，交易所有权根据市场情况将该挂牌交易品种采取停牌控制措施。

可以实行T+0交易

据介绍，邮票交易实行T+0交易模式，资金转账实行T+1模式，即工作日内今日卖出部分资金隔日能转出。买入或者卖出均收取交易额千分之三作为手续费。

虽然与股票交易类似，但是邮票有自己的优势。比如，企业发行的股



年末岁初，随着一年邮票发行数量的集齐及新一年邮票发行计划的推出，集邮爱好者们通常四处打听、购买邮票，而邮市通常也进入一个明显的活跃时期。不过，如果你不喜欢收藏邮票，又想分享邮票上涨的收益，一种类似股票和期货的交易形式——邮票投资，现在已经进入郑州了，集邮爱好者和投资者最低只需买一张或者买一版就可以投资邮票了。
郑州晚报记者
胡审兵/文
马健/图

根据南京文交所相关负责人的介绍，邮票的挂牌指导价是指经该中心专家委员会评审通过、挂牌审核小组审核通过的新藏品首日挂牌交易指定参考价。挂牌指导价依据来自三个方面，分别是综合经纪会员推荐挂牌价、专家委员会综合评估价、专业市场现货均价，各自所占挂牌指导价权重依次为30%、30%、40%。

其中，综合经纪会员推荐挂牌价由新藏品挂牌申请人与综合经

纪会员协商制定；专家委员会综合评估价由专家委员会评审小组依据《钱币邮票评审基本规则》确定该藏品在评估时点可能实现的参考价；专业市场现货均价采集于北京马甸、上海卢工、广州纵原等全国著名钱币邮票交易市场，由交易中心特约信息员按规定申报；新藏品现货市场均价采集时点为新藏品挂牌审核

小组审核之前一工作日。比如去年10月21日上市的《洛神赋图》邮票，面值为8元，发行价为8元，首日挂牌指导价为45元。

汇添富登录微信理财通：给用户更好的体验和选择的权利

3月25日晚间，汇添富基金正式登陆理财通，从这一天开始，用户通过微信，可以直接购买汇添富余额宝货币基金。

1月16日，华夏登陆理财通，用户首次可以通过微信购买基金。而汇添富的上线，则标志着理财通真正成为一个它所规划的，开放的生态系统，也真正给了理财通用户选择的权利。

作为业内最早推出微信服务号的基金公司之一，汇添富的微信运营一直较为成熟。用户只需关注“汇添富基金”就可获得一对一的客户服务。

票可能会退市，它发行的股票也就一文不值了。而邮票即使行情再下跌，甚至说交易所不存在了，也会有邮票实物存在。投资者买卖邮票，除了虚拟地买入卖出外，如果想买进某种邮票，也可以进行实物交割。

据了解，邮票交易实行100%的

保证金交易。如果一种邮票想在交易所上市，首次挂牌的价值总量不能低于人民币200万元，对于那些不活跃的藏品，或有较大争议的藏品，交易所将启动退市流程。